

香港文匯報訊(記者 阿 )為慶祝中國共產黨成立百年華 、香港回歸祖國24周年,香港島各界聯 合會及香港島婦女聯會首場慶祝活動之「中國 女性百年風采音樂會暨圖片展」前晚假西九龍戲 曲中心舉行。香港島婦女聯會主席金鈴、全國政 協委員朱李月華、國寶級鋼琴家劉詩昆與孫穎伉 儷以及名媛諸葛紫岐等出席支持。劉詩昆偕妻 以鋼琴與琵琶合奏一曲,其7個半月大的女 兒劉蓓蓓亦有到場,更獲安排上台為父 母打氣,成為全場年紀最小的嘉

詩昆與太太孫穎為晚會以鋼琴和琵 金月琶合奏《送我一枝玫瑰花》,劉詩 昆再以鋼琴彈奏《我的祖國》。而大會 特別頒發感謝狀給二人女兒劉蓓蓓(貝 貝) ,孫穎表示前晚是女兒人生第一次 參加演出,她只有7個半月大,故大會 感謝這位全場最小的嘉賓,孫穎高興地 説:「貝貝大大超越父母,劉老師説他 第一次上台是10歲,我則是5歲!」

此外金鈴表示女兒是婦女會的「婦二 也有擔任活動的「茶禮小天 排了學高爾夫球、騎馬和劍擊,並會於 8月參與演出高志森監製的音樂劇《十 。而金鈴透露將前往杭州為將於 9月開學的學校做籌備工作,今次是跟 當地政府合作辦學,她投資過千萬。她 坦言從前自己做過兒童節目,今次人生 第一次辦學,故也希望有機會參與當老 師教學。

## 諸葛紫岐攜子行善

諸葛紫岐第一年加入婦女會,她穿旗 袍出席,也感覺能代表傳統中國女性 美。對於疫情發生,她知道有更多家庭 需要幫助,而除了自己一直有去做探訪 和派物資,她原來也有帶兒子參與慈善 活動,大仔還很開心可以幫到別人,還

常問何時可以再去,現已暫定中秋節會 去派月餅,如果有需要,也會叫兒子捐 出利是錢或玩具:「都是想他會和我一 樣,將自己的愛去幫人作出發點,這會

健康食品,先以網上銷售,反應好才考 慮開實體店。由老公薛嘉麟打本?她 笑謂:「沒想這個問題,其實都沒分 別,我們的錢將來也是留給小朋 下沒辦法,希望疫情快點過 夫,最祈已經多了人再唱 K!」問可有信心把卡拉OK 直也營運中,只要來的顧客已 打了一針疫苗,便可享免費唱K

的基層。」

但仍希望政府多 們這些做小生意





香港文匯報訊(記者達里)由陳培甡、 鄧有銀演出的名劇《李後主》日前已順利 完成,由於反應良好,徇眾要求下決定於8

月23日至25日再度公演。 劇中戲服獲名伶林錦堂 愛徒、著名服裝設計師 陳華國,亦即是陳培甡 的胞弟設計,加 上劇目吸引廣 獲圈中人包 括汪明荃、 周慧敏、陳



慧嫻、草蜢、關寶慧、羅冠蘭、黎燕珊、 梅小青、梁李少霞等入場欣賞。

汪明荃首場已入場欣賞《李後主》,表 示深深被演出者及戲服吸引,中場時候已 到後台恭賀陳培甡與鄧有銀,又與陳培甡 訂下合作計劃,明年合作演粵劇,提出條 件是戲服要由陳華國設計。首次設計粵劇 服裝的陳華國,完全不惜工本用上名貴絲 綢,更以大量水晶鑲於布料上,令戲服更 優美和豪華瑰麗,所以男、女主角每次出 場時,台下都發出驚嘆聲。

# 陳培甡向羅冠蘭請教

陳培甡感謝弟弟鼎力相助,説:「服裝 真的可以影響節目質素,也對表演者有直 接心理幫助,今次演出,弟弟要求我最少 減二十磅,才讓我穿他的作品。成功減肥 後,每場穿上戲服都令我有做皇帝的感 覺,華美的戲服,令我覺 得自己就是李後

了演好《李後主》,陳培甡在演出數個月 前登門向羅冠蘭請教演出舞台劇之竅門, 更把舞台劇演出融合到粵劇演出之中,想 不到觀眾看後相當接受,連羅冠蘭也讚嘆 粵劇也可以這樣演繹。



學生交流。

晚與組合per se舉行《我是現場》音樂 會,是他轉型獨立歌手後首次大型演 出,獲父母和好友林欣彤入場支持。音 樂會開始以一曲《Negative》跟歌迷見 面,許廷鏗表示與per se組合成「Negative Ends」,他有感而發明白做獨立音 樂人的難處,也希望自己找到正確的音 樂方向。

另外,有傳許廷鏗將擔任《全民造星 IV》的導師,他笑稱尚未定案,說: 「呼聲都好高,但我未答應,驚自己未 夠資格做導師。」笑指他已是歌手榜樣

仍未夠資格時,許廷鏗解釋道:「因為 自己玩過歌唱比賽,開始個頭要開得 好,我不想誤人子弟,而且我很少看女 團,又不擅長做和事佬的角色,所以要 慎重考慮。|



香港文匯報訊藝人、《東張西望》主持黃穎君(Burmie)聯同文化躍動主席霍啟 剛,走入校園,邀請不同運動員及藝術家到小學分享。Burmie 指曾到一間小學,一位 小學四年級學生已經代表香港,以壁球出戰世界賽事,表示難以置信。她更指自己四 年級時,只懂得拚命讀書及玩樂,到中學才開始參與朗誦及辯論等比賽,認為學生全 人發展,有助開拓視野及有機會面對公開比賽,提升抗壓力。

活動途中,有學生找Burmie 簽名,Burmie 説:「同學們都叫我東張姐姐,更 表示希望成為一位記者。我認為香港除了主流行業之外,應讓學生多認識自

> 己才能,於不同崗位發揮所長,而非 只局限於金融經濟、工程師等專 業行業發展。」她覺得是次 活動能讓藝術家及運動員 互相合作、融合及創 作,幾創新及有

> > 香港文

香港文匯報訊(記者梁靜儀)薛家燕昨日到荃 灣出席代言的廚具品牌活動。上月榮升做嫲嫲的家 燕姐一身紅衣現身,並即場示範廚藝,而現場亦有 福袋派發,吸引不少街坊索取。

年合作。

家燕姐表示26號剛好是孫仔滿月,因疫情關 係,一家人在屋企簡單食飯慶祝,新抱準備了豬腳 薑、燒肉、紅雞蛋,還有煲湯,她給了孫仔利是。 家燕説:「個仔上星期度過第一個父親節,我又第 一次做嫲嫲,心情相當興奮,我哋成餐飯都係講 BB, (是否爭抱孫?) 孫仔開始認得人,好得 意,我成餐飯都抱住個孫,驚食完餐飯個孫又瞓 咗。」

家燕姐又透露乖孫已改名石汶栩,是親家請師傅 改的,而英文名就叫Julian Paul Shih,希望他聰明 伶俐,快高長大。家燕姐指李居明師傅都指她孫仔 的面相及八字都生得好,令人羡慕,而孫仔出世一 個月已重十磅多,貌似爸爸。問到家燕姐乖孫是否 已「斟茶」給她?她笑説:「一早斟咗茶畀我啦, 冇預防到,現在每次幫佢換片要即刻遮住。」

問到家燕姐會否希望兒子和新抱盡快追多個?她

指新抱仍坐月中,加上餵母乳已很 辛苦,讓她休息一下先,不想給他們壓 力,當然生多幾個孫仔會更開心。問到會 否為孫兒開設教育基金?她都表示不用太 急,兒子及新抱會安排。

主。」為





匯報訊(記者達 里)楊洛婷上周順利產 子並拍片紀念兒子出生一刻,並 透露兒子英文名 Tristan Hart,當中有她與 老公黄天朝的英文名字母,Hart也有諧音

從影片中見楊洛婷很順利就誕下第二胎兒 子,全程面露笑容,毫無痛楚之情。她用英文 分享再做媽媽的喜悦,表示從兒子出生後放在 她肚子上的那一刻起,兒子就依偎在她的心 裏。之前已有一女的楊洛婷,與老公黃天翺組 成幸福美滿家庭,今次誕下兒子成功湊出 「好」字。楊洛婷誕子也廣獲圈中人祝福,先 後有陳敏之、唐詩詠和剛做媽媽的湯怡等留言